



## Referat fra Trafikksikkerhetsutvalget-TSU, Søndre Land Kommune.

Tid: 20.08.19- kl.13.00-14.00

Sted: Formannskapssalen Rådhuset i Søndre Land

### Tilstede:

|    |                     |      |   |
|----|---------------------|------|---|
| 1. | Ole Christian Dalby | -OCD | Møteleder   |
| 2. | Henrik Hvattum      | -HH  | Ingeniør, Bygg og vedlikehold (Tilstede første del av møte) |
| 3. | Per Egge            | -PE  | Leder Teknisk Drift   |
| 4. | Inger Hagen         | -IH  | Konst. kommunalsjef Barnehage                               |
| 5. | Jens A. Mørch       | -JAM | Kommuneoverlege   |
| 6. | Dienne V. Bjørneng  | -DVB | Fagleder Helsestasjonen                                     |
| 7. | Eva Zakariassen     | -EZ  | Sekretær  |

### Forfall:

- Ole Bjerke -OB Lensmann (Tilstede siste del av møte)

### Saker:

|           |  |
|-----------|--|
| Sak 01/19 | «Rekonstituering»/ansvarsfordeling.                |
| Sak 02/19 | Fartsdumper Odnnes skole; status.                  |
| Sak 03/19 | TSU-tilstedeværelse i skolene ifm skolestart.      |
| Sak 04/19 | Nytt trafikkemønster Fryal & SLUS.                 |
| Sak 05/19 | Bekymringsmelding fart Østsinnivegen, Landåsbygda. |
| Sak 06/19 | Evt.   |

### **Sak 01/19 «Rekonstituering»/ansvarsfordeling.**

- OCD: Da Per Egge har fullt opp med sine oppgaver på teknisk om dagen, så har Ole Christian tatt en beslutning på å frita Per fra sekretær ansvar og la ham fortsette med ingeniør oppgavene sine.
- OCD: Ny sekretær er undertegnede Eva Zakariassen.

### **Sak 02/19 Fartsdumper Odnnes skole; status.**

- PE: Det er nå laget 5 fartsdumper ved Odnnes skole. Det er kommet positive tilbakemeldinger på hvordan dette har blitt og at det er merkbart bedre kjøring, bortsett fra en og annen som prøvde seg med den gamle fartsgrensen (60km) som resulterte i noen sprukne spoilere.
- PE: Pr. 20.08 var det kun merking av fartsdumpene som var utført men skilt med 30km/t kommer veldig snart.
- PE: Det som kom frem som noe negativt var litt for høye kantsteiner når større tyngre kjøretøy møtes.
- OCD: Per har ikke informert SFO om arbeidet enda.

**Sak 03/19 TSU-tilstedeværelse i skolene ifm skolestart.**

- OCD: Forslag til å møte på skolen for å gjøre en telling av antall biler som leverer barna sine på den nye plassen ved hallen. Oppmøte kl.08.00 på parkeringen med gule vester. EZ lager en invitasjon etter å ha sjekket ledig time i gruppa. Sæmund (journalist) kan kontaktes for å dekke opplevelsen av det nye området i media.
- IH: Kan en ny møteplass opprettes et stykke unna skolen slik at barna kan gå den siste biten til skolen?
- OCD: Har politiet en plan om å besøke skolens elever med trafiksikkerhetsinfo?
- IH: Vi har reflekser liggende som kan deles ut til 1-2 klasse. Inger sjekker hvor mange reflekser vi har.
- JAM: Det er penger på bok om det skulle være ønske om midler til diverse formål.

**Sak 04/19 Nytt trafikkmønster Fryal & SLUS- ny parkeringsplass.**

-Henrik Hvattum kom for å holde et lite foredrag om målsetting og utfordringer av det nye parkeringsområdet ved Fryal og SLUS skole.

- HH: Målsetting: Forberede sikkerheten for myke trafikanter. Det var tidligere kaos på parkering med biler og gående på samme område. Den nye løsningen har løst dette ved å unngå at gående krysser parkeringsplassen men har fått en egen gangvei rundt parkeringen og ned ved hallen. På den tidligere parkeringen ved hallen er det nå kun kort stopp ved levering og henting av elever som skal skje. Tydelighet ved skilting på bruk av den nye veien/parkeringen
- HH: Området er blitt en pen plass hvor det er planert og ryddet, stolper er fjernet og ledningene er lagt i bakken. Etter alt regnet som kom den ene dagen i sommer er det ryddet opp i vannproblemene det ble på skolen. Entreprenør kan være vanskelig å få tak i ved ønsket oppdrag, problem i Odnas med samme entreprenør ifølge Per.
- HH: Utfordring: Det stopper fortsatt biler på bussholdeplassen på motsatt side av vegen for å levere og hente barn. Det er en trafiksikkerhets utfordring da barn krysser veien i stedet for å gå tunnelen. Busslevering på skolen er uendret.
- OCD: Forslag til opplæring av foreldre og elever om bruk av området. Samtlige elever brukte den nye veien på første skoledag som var veldig gledelig.

**Sak 05/19 Bekymringsmelding fart Østsinnivegen, Landåsbygda.**

- OCD: Det er kommet et brev fra en familie i Landåsbygda som er bekymret for høy hastighet i 60 km sone av både motorsykler, biler og busser på en vei med nylagt asfalt.
- PE: Denne mailen må videresendes til Statens vegvesen med et innlegg fra PE da de har ansvaret for denne strekningen.
- OCD: Per følger opp sak 3 når det gjelder gangveg i 50 km sonen i Vestrumsbygda

**Sak 06/19 Evt.**

- OCD: Er veldig sikker på at han går av som ansvarlig i TSU-gruppa den 14.okt. pga valget i høst. Siden det da blir Ole Christian sitt siste møte i TSU den 24. september så vil Inger og undertegnede bestille kake og kaffe i den anledning.
- Da OB kom litt senere på møte fikk han en kort oppsummering/gjennomgang av OCD av de sakene som hadde blitt diskutert.

Takk☺

Neste møte blir tirsdag den 24. september kl.13.00 i formannskapssalen.

Eva Zakariassen

Sekretær